
 
 

 
 

Pályázó: Ibrány Város Önkormányzata 

Projekt megvalósulásának helyszíne: 0120/5, 2235, 2236, 2238, 2239, 2262 hrsz. 

Támogatás összege: 29.932.649 Ft 

Projekt címe: Köztemető fejlesztése Ibrányban. 

 

 

A VP6-19.2.1.-56-2.-17 felhívású pályázati kiírásra, Ibrány Város Önkormányzata sikeres 

támogatási kérelmet nyújtott be és valósított meg infrastrukturális beruházást a saját tulajdonú 

köztemetőjének területén. 

A „Köztemető fejlesztése Ibrányban” projekt célja, hogy további funkciókkal és az eddigieknél 

biztonságosabb közlekedési lehetőségekkel vehessék igénybe a látogatók a közösségi teret, 

hozzájárulva egyben a zöld környezet fenntartásához.  

A projekt megvalósítása több szegmensből állt, köszönhetően a köztemető speciális szerepe 

miatt. Egyrészt a kültéri padok telepítésével a közösségi tér funkciója növekedik, míg a 

hulladéktároló edények, valamint a szelektív hulladéktároló edények beszerzésével nagyobb 

figyelmet lehet fordítani a köztemető természeti és épített értékeire.  

A legnagyobb léptékű fejlesztés mégis a közlekedési útvonalak korszerűsítése, mely kishíján 

lefedi már teljes mértékben a köztemető nyugati oldalát, ahol a szertartásoknak is helyet adó 

ravatalozó, valamint a kolombárium is megtalálható. Immáron a főparkolóból a ravatalozót 

megkerülve is el lehet jutni biztonságosan a temetkezési helyekre, valamint nagy újításnak 

számít, hogy a főbejárattal párhuzamos oldalon a korszerűtlen, rossz állapotú térkő burkolat, 

teljes mértékben le lett aszfaltozva, melynek köszönhetően „patkó” alakban modern, új útvonal 

fogadja a vendégeket, megkönnyítve a gépjárművek belső közlekedési lehetőségeit is.  

A projekt eredményeként nagyobb létszámú szertartásokra és egyéb emlékműsorokra lehet sort 

keríteni, nem beszélve arról, hogy a közösségi padok telepítésével egyfajta társalgási 

lehetőségek is megnyílnak, elősegítve a helyi identitástudat erősítését. A további projektelemek 

pedig növelik a köztemető színvonalát és megítélését, így nagyobb közönség lehet egy-egy 

köztemetőben lebonyolításra kerülő esemény során. 

 

 



 
 

 
 

 

 

            

 

 

                    

                  

   


